
第７回 運営委員会 

令和4年12月10日（土） PTA会議室 

〇司会挨拶 

 前田さん 

〇PTA会長挨拶 

 ２学期も無事に行事が全て終わり、気がつけば年末でバタバタし始めているなと思うのですが、

無事に年内終えられたらいいなと思います。 

○学校長挨拶 

 あっという間に、２学期が終わろうとしています。始業式は暑い暑いと言って半袖を着ていた

が、今では子供たちも防寒着を着ていて２学期は長いなと思いました。いろんな毎月の運営委

員会とか、行事が本当に充実していたなと思いました。子供たちも先生方も含めて、達成感や

充実感がとても多かったなと思います。１１月に生徒から取った簡単なアンケートがあるので

すが、「学校は楽しいですか？」という項目では、９２％が「学校は楽しい」と答えていました。

これは去年の数値も、一学期の数値もはるかに上回り、それだけ子供たちも二学期は充実して

楽しかったんだなと思いました。勉強やクラブとか学年の取り組みはありますが、やはり根底

に学校が楽しくなくてはいけない。勉強がしんどいとか嫌なこともたくさんありますが、「学校

は楽しいな」という取り組みをしないといけないと改めて思いました。昨日、青体連の会議が

あり、部活動の地域移行、準備はどんどん進んでいますが、令和５年度からは制約の元、学校

のクラブ活動ではない、地域のクラブチームへの参加を認める方向で準備は進んでいます。地

域の体操クラブ、サッカークラブ、軟式の野球チーム等が中学校のクラブと同じように、中体

連の大会に参加する、両方に所属している生徒はどちらかにしか参加はできないが、もしかす

ると、今後は中学校の全国大会にクラブチームが出場するという事が起きてくるかと思います。 

○各学年より 

 【生徒の状況】 

生徒指導 

(服部先生) 

寒くなり防寒着を着るようになりましたが、今年は本当に担任からも声がけ

ができているので、ブレザーの着用率が非常に高い。例年は防寒着の下にセ

ーターの子が多いが、今年は特に１年生がブレザーを着ています。１年生は

数人が防寒着について、防寒着を持ってきて、聞いてくることがあり、確認

しながら指導をしています。１１月頃、数件のトラブルがあり、１年生で少

しのからかいから、手が出てしまったということはありました。毎日出席確

認をしているが、１１月からコロナ関係の欠席は増えてきていて、その他、

一学期頑張っていた１年生とかが、二学期に入って少ししんどくなってきた

というような事案が少し増えてきているので、三学期に向けてどうしていく

のか学校全体、担任も含めて検討し対応していこうと思っています。 

 

１年 

（真鍋先生 

代読：服部先生） 

SDGs の取り組み、発表が終わりました。自分たちで調べたり、実

際に見学や体験を試みたり生徒たちはとても主体的に頑張っていま

した。課題が漠然としていて、１年生にはやや難しいかと思ってい

ましたが、どの班も課題に粘り強く取り組んでいたと思います。１

年生の学年の長所として、どんなことにも一生懸命になれる集団

だ、と感心させられました。本当にすばらしい子供たちです。さて

中学校に入って４回目の定期テストが終わりました。大多数の生徒

が中学校のテストの流れをつかみ試験に挑んでいたと思います。 

提出物に対しても回を重ねるごとに意識が高くなってきているよう



に思います。引き続き、ご家庭でもお声かけよろしくお願いしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◯報告 

本部 
12/3市P協議会幹事会 

２年 

（宮上先生 

代読：服部先生） 

 

たくさんの行事があった２学期、少し疲れが見えた時期もありま

したが、なんとか学期末テストも終了し、残り少ない２学期を良

い形で締めくくるために、教師陣も最後の力を振り絞っていま

す。具体的な取り組みとしては、学期末恒例の学年リクレーショ

ンや学年集会に向けて、委員会メンバーと中心に企画を行ってく

れています。また「２年生も残り４ヶ月」という捉え方ではなく、

「あと４ヶ月で３年生」「３年生」というキーワードを随所で生徒

に伝えています。先月行いました、出前授業では、高校の先生方

による授業を受けて、今から進路に向けて準備しておく必要があ

ると感じた生徒がたくさんいました。来週から三者懇談が始まり

ます。お忙しい中とは思いますが、保護者の皆さんや生徒たちと

２学期を振り返り、３学期やその先の３年生に繋げていきたいと

思っています。まだまだコロナ対策等、各家庭に置いて様々なご

協力いただきありがとうございます。今後ともよろしくお願いし

ます。 

３年 

（松山先生） 

行事ごとでなかなか受験モードに入らない様子でしたか、期末 

テストも終わり、受験モードに入ってきました。進路の話では２

学期に成績が全て出ました。私立の前期内申の数字がわかりまし

て、懇談で保護者の方々と、お話することになるかと思います。

二者懇談を各クラスでしていて、その中で、第一希望の私立の併

願校が厳しい場合もあり、公立が万が一ダメだった場合、高校が

なくなってしまうことがあるかもしれないという話をしている生

徒もいるので、早めに親に相談するよう話をしているので、各ご

家庭でも懇談前に一度、子供に返している場合がありますのでお

知りおきください。クラスの中にはスポーツ推薦とかで、すでに

受験に向け、動き出している子もいる。こういう感じでしている

のだなと感じでいたり、それもクラスのムードを変える一つの要

因かなと思う。全体では年末に自己申告書、自分はどういう人物

なのかを書面でアピールする作文の宿題が出ます。自己申告書を

書くことにより、私立では面接があるところもあり、自分を知る

機会にもなるのでお知りおきください。その中でよくあるのが、

メール世代なので、作文がしゃべり口調になることがある。早め

に指導をしている。ご家庭でも、お子さんのことをよくご存知だ

と思うのでアピールポイントなど手助けをしていただければと思

う。冬休みの宿題は少なめにしている。各自、自分のしたい勉強

をするためにという意味ですので、よろしくお願いします。 



市Ｐ 

12/3市P協議会幹事会（安村会長から） 

緊急避難所マップ作成。避難所をみんなで確認しました。 

水害の時、地震の時に行ける場所と違いがあり、水害の時に行け

ない場所が鳥飼とかには多くありました。コミプラで１/2１教育

フォーラムがあり、P T Aからも5名選出。 

 

○予定 

本部 
12/23三中フェスタ 予備日12/22 
 

市P 
1/29摂津市PTA大会 
１/2１教育フォーラム コミプラ ９：４５〜 

 

・各行事の予定・報告 

・広報誌  秋号が完成し、学校納品済み。翌週月曜日に配布予定。今後は冬号を作成。 

      先生方にアンケートを配布予定なのでご協力お願いします。 

１2/23三中フェスタでもボランティアさんと撮影の予定。 

 

・イベント企画 １2/23に実施予定。三中フェスタ開催のお知らせのビラ作成済み。 

        印刷して配布予定。ボランティアさんのお手伝いはなし。 

生徒参加表明２７０名ほど。未成年の主張、事前面談実施。 

 

・夜のパトロール 三宅地区・・・ 本日実施 

千里丘地区・・・１２/２ ７名で実施。今後ルート変更がいいのでは？ 

         柳田地区 ・・・１２/３ 三中前（８名で実施） 鶴野 特に異常なし 

 

・その他  青体連・・・三宅柳田小 こども１１０番の情報が古く、見直しをしたい。 

            千里丘小は、毎年確認している。三中校区で情報共有をしないか。 

            まだ未定だが、今後見直しはP T Aとして動くことになると思う。 

 

      来年度の役員募集・・・Googleホーム利用して募集。始業式あたりで配布。 

 

 

・今年度の会議予定 

第1回 5/14(土)10：00～ 第6回 11/10(木)19：30～ 

第2回 6/9(木)19：30～ 第7回 12/10(土)10：00～ 

第3回 7/9(土)10：00～ 第8回 1/12(木)19：30～ 

第4回 9/8(木)19：30～ 第9回 2/11(土)10：00～ 

第5回 10/8(土)10：00～ 第１０回 3/2(木)19：30～ 

・注)爆発的にコロナ感染となった場合は、会議はリモートにて開催予定とする。 

 

☆次回運営委員会 令和５年１月１２日（木） 1９：３0～ 


